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1. PREMESSA

Scopo del presente documento & quello di riportare in forma sintetica le schede dei materiali previsti per
l'impiantistica elettrica.



PROGETTO DI REALIZZAZIONE NUOVO IMPIANTO
AGRIVOLTAICO DA 15,1056 MWp

4 b 1 N . . Pag 3 di 21
M@g«@ Localita C. Maddalena - Comune di Alessandria g
CITTA DI ALESSANDRIA VALUTAZIONE DI IMPATTO AMBIENTALE
SCHEDE TECNICHE MATERIALI
2. SCHEDA DI SINTESI DELL’IMPIANTO FOTOVOLTAICO
Potenza
Stringhe n. moduli in serie n. moduli totali | Singolo _'?g::lr;zg(w )
modulo (Wp) P
Sottocampo 1 91 24 2184 600 1310,40
Sottocampo 2 91 24 2184 600 1310,40
CAMPO 1
Sottocampo 3 91 o4 2184 600 1310,40
Sottocampo 4 91 o4 2184 600 1310,40
Sottocampo 1 91 24 2184 600 1310,40
Sottocampo 2 91 24 2184 600 1310,40
CAMPO 2 Sottocampo 3 91 24 2184 600 1310,40
Sottocampo 4 91 o4 2184 600 1310,40
Sottocampo 5 91 o4 2184 600 1310,40
600
AP S 230 24 5520 3312,00
Totali per Campo fotovoltaico 25176 15105,6
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3. SPECIFICHE TECNICHE DEI COMPONENTI UTILIZZATI

Moduli fotovoltaici

I moduli previsti sono Longi Solar LR5-72HTH da 600 Wp.

L’impianto fotovoltaico sara realizzato utilizzando moduli in silicio monocristallino con caratteristiche tecniche dettagliate
nel datasheet allegato.

Ogni modulo dispone di diodi di by-pass alloggiati in una cassetta IP65 e posti in antiparallelo alle celle cosi da
salvaguardare il modulo in caso di contro-polarizzazione di una o piu celle dovuta ad ombreggiamenti o danneggiamenti.

I moduli scelti sono forniti di cornice e con garanzia di una potenza non inferiore al 94,90 % del valore iniziale dopo 10
anni di funzionamento ed all’'88,90% dopo 25 anni.

Ogni stringa di moduli sara munita di diodo di blocco per isolare ogni stringa dalle altre in caso di accidentali
ombreggiamenti, guasti etc.

La linea elettrica proveniente dai moduli fotovoltaici sara messa a terra mediante appositi scaricatori di sovratensione con
indicazione ottica di fuori servizio, al fine di garantire la protezione dalle scariche di origine atmosferica.

Hi-M0[4d LR5-72HTH 580~600M

0.40%

DWER
TOLERANCE POWER ON POWER

Additional Value
25-Year Power Warranty
100%
985%
= - =
81.2% ey
a7 SR
+6.40%
845%
80.7% |
J &
units: mm
1 5 10 15 0 25 2278
1400
950
400
c 0
Mechanical Parameters
Cell Orientation 144 (6 24) ) e
Junction Box IP68, three diodes I
Amm?, +400, -200mm;/ = 1400mm
|
Output Cable length can be customized “; U
Glass Single glass, 3.2mm coated tempered glass
Frame Anodized aluminum alloy frame
Weight 27.5kg — g
1

3!

Dimension 2278% 1134 35mm ' =
N N " Tolerance: |
Packaging 31pcs per pallet / 155pes per 207 GP / 620pcs per 40 HC Length: +2mm - o h[
Width: £2mm S - Ll
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Electrical Characteristics  STC:AM1.5 1000W/m? 25°C NOCT : AML5 800W/m? 20°C 1m/s  Testuncercainty for Progpemii
Module Type LR5-T2HTH-580M LR5-T2HTH-585M LR5-72HTH-590M LR5-T2HTH-595M LRS-T2HTH-600M
Testing Condition STC NOCT STC  NOCT STC  NOCT STC NOCT STC NOCT
Maximurn Power (Pmax/W) 580 433 585 437 590 44l 595 445 800 448
Open Circuit Voltage (Voc/V) 5221 4902 5236 49.16 5251 4830 5266 4944 5281 4958
Short Circuit Current (Isc/A) 14.20 11.47 1427 11.52 1433 11.57 14.40 11.63 1445 1168
Voltage at Maximum Power (Vmp/\) 4406 4020 4421 4034 4436 4048 4451 4062 4466 4075
Current at Maximurm Power (Imp/A) 1317 1078 1324 1084 1331 1080 1337 1097 1344 1100
Module Efficiency(9) 225 726 728 230 bEW]
Operating Parameters Mechanical Loading
Operational Temperature =40°C ~ +85°C Front Side Maximurm Static Loading 5400Pa
Power Qutput Tolerance 0~ 3% Rear Side Maximum Static Loading 2400Pa
Voc and lsc Tolerance 3% Hailstone Test 25mm Hailstone at the speed of 23m/s
Maximum System Voltage D100V (IEC/UL)
Maximum Series Fuse Rating 25A
Nominal Operating Cell Temperature 45+2°C Temperature Ratings (STC)
Protection Class Class Il Temperature Coefficient of Isc +0.050%,C

] ) ULtypelor2 Temperature Coefficient of Voc =0.230%/°C
Fire Rating |EC Class C Temperature Coefficient of Pmax -0.290%,°C

Inverter e cabine di trasformazione
E prevista I'installazione di inverter centralizzati in container contenenti anche le cabine di trasformazione.
Sono previste:

e n.9 Cabine tipo SINACON PV - MARCA Siemens con inverter PV1090

e n. 1 Cabine Central Station SMA 2750 kW.

Di seguito vengono riportate le schede tecniche di riferimento:

SIEMENS
Iua&«u“y-(orlf{‘t

=

‘Illiiiﬁﬁiﬂﬁﬁ';,v

SINACON PV

Photovoltaic Central Inverter
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Storage, transportation and operation

Temperature
Relative humidity

-40°C...+60°C
0% ... 100%

Maximum altitude of installation site without derating

< 1,500 m above MSL

Cooling

Cooling method Forced cooling by means of fans and liguid cooling

Applicable standards and conformity

BDEW (Germany) BDEW Guideline, FGW TG3, TG4 and TGS

IEC 61683 (efficiency) IEC 61683: 1999

IEC 62116 (anti islanding) IEC 62116: 2014 (at 50 Hz)

EMC Emission IEC 61000-6-4: 2007 + A1: 2011

EMC Immunity IEC 61000-6-2: 2005

Electrical Safety IEC 62109-1: 2010, IEC 62109-2: 2011, IP65 according to IEC 60529: 1983
Degree of protection: IP65 (cabinet anly) IEC 60529

General data

Control strategy MFPFT

Efficiency (PV 5000) (97.6]98.5|98.9|98.9|99.0|98.9|98.8|98.7)%  For (5]10]20|25|30|50|75|100)% power at
1,006 Voc without self-consumption for cooling

EU and CEC efficiency 98.8% Without internal consumption
Infeed starts from 260 W...2,500 W Depending on cooling
Standby loss BOW...150 W -

Max. self-consumption for cooling 5,000 W Without cabinet heating

Mechanical data

Maounting position Vertical -
Type of mounting Floor mounting —
- e
I T i B -
Mumber of Power Units 1 p 3 4
SINACON PV series FWV1000... P\V1 250, PV2000... PV2500 FV3000...PV3750 PV4000 ... PFW5000

Dimensions (without pallet, with heat
exchanger); (W x H x D)

Weight" < 1,600 kg < 2,200 kg < 3,300 kg < 3,900 kg
Color RAL 7035

2,120 x 3,760 x 1,170 mm 3,690 x 3,760 1,170 mm

Input data (DC)

Independent inputs 1..2 Depending on configuration
Nominal voltage min. MPP voltage —
DC voltage (max. MPP) 1,500 v Depending on application

802 /882 V (AC 550 V)
838 V/922 V (ACS575 V)
875 V/962 V (AC 600 V)
919 v/ 1,010 V (AC 630 V)
962 V1,058 V (AC 660 V)
1,006 V{1,107 V (AC 690 V)

DC current {max.) 1...4x1,200A -
Short-circuit current (max.) 6,4 kA7 kA 250 A J315 A DC fuses

Nominal power 1..4x1,006 kW =
1...4x1,062 kW
1...4% 1,108 kW
1...4%1,159 kW
1...4%1,209 kW
.
2

DC voltage (min. MPP) For 100%/110% nominal grid voltage

L4 x1,270 kW

Capacitance to ground (max.) /000 pF Per IT system

I The weight refers to a complete system without extra options.
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SUNNY CENTRAL 1500V

Technical Data Sunny Central 2500-EV Sunny Central 27 50-EY Sunny Central 3000-EV
Input [DC)
Ty r 50V 1425Y/ 1200V 875VIe 1425 ¥/ 1200¥/ 956 V1o 1428V /1200V/
Mimn. impart volrﬂge Lo / Start \ﬂ}hﬂge Yo e 7BV /928Y B40 vV /000 v P27V /1077 Y
Max. input volrage Vi me 1500 vV 1500V 1500 ¥
Max. input current I, _ lar 35°C / at 50°C) 3700 A/ 2056 A 3700 A/ 2056 A 3200 A/ 2070 A
Max. short-circuit current rating &400 A G400 A &400 A

Mumber of DC inputs
Mumber of DC inputs with eptional DC battery coupling

24 double pole fused |32 single pole fused] for FV
18 double pole fused [36 single pole fused) for PV and & deuble pole fused for batteries

Max_ number of DC cables per DC input [for each polarity]
Integrated zone monitoring

Available DC fuse sizes [per input]

Output (AC)

Mominal AC power at cos g =1 |at 35" C / at 50" C)
Mominal AC power at cos ¢ =0.8 (a1 35°C / ar 507 C]
Mominal AC current it nom = Max. output current I,
Max. total harmonic distorfion

MNominal AC voltage / nominal AC voltage range'!

AC power frequency

Min. shortcircuit ratio at the AC terminals’™

Power Factor ot rated power / displacement power facter adjustable® 'l

2 x 800 kemil, 2 x 400 mm?
o

200 A, 250 A, 315 A, 350 A, 400 A, 450 A, 500 A

2500 kvA / 2250 kvA 2750 kvA / 2500 kvA 3000 kvA /2700 kvA
2000 kW / 1800 kw 2200 kW / 2000 kw 2400 kW J 2160 kW
2624 A 2646 4 2646 A
< 3% at nominal power < 3% ot nominal power < 3% ot nominal power
550 / 440V fo 650V S00 W /480 V o 690 V 655Vf524\’?072]\’°'

50Hz /47 Hz 0 53 Hz
&0 Hz / 57 Hz 0 63 Hz
=2
® 1 /0.8 overexcited to 0.8 underexcited
@ 1 /0.0 overexcited to 0.0 underexcited
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Max. efficiency™ / European efficiency® / CEC efficiency™
Protective Devices

Inputside disconnection point

Outputside disconnection point

DC overvoltage protection

AC overvoltage protection [optional)

Lightning protection (according to IEC 62305-1)
Ground-fault manitoring / remate ground-foult monitoring
Insulation monitoring

Degree of protection: electronics / air duct / connection area
[as per IEC 60529)

General Data

Dimensions [W / H / D)

Weight

Self-consumption [max. / particl load / average®)
Self-consumption [standby)

Internal auxiliary power supply

Operating temperaturs range’

Moise emission’

Temperature range [standby]

Temperature range [storage]

Max_ permissible valve for relative humidity |condensing / non-candensing)
Maximum operating alfiude above MSLH 1000 m / 2000 m / 3000 m
Fresh air censumption

Features

D:C conmecfion

AC connection

Communicafion

Cemmunication with SMA string monitor (fransmission medium)
Enclosure / roof color

Supply ransformer for external loads

Standards and directives complied with

EMC standards

GQuality stondards and directives complied with
# Stondard features  © Optional
Type designation

1] Atnominal AC volrage, nominal AC power decreases in the same proportion
2] Efficiency measured without internal power supphy

3] Efficiency measured with internal power supply

4] Selfconsumpsion at roted operation

5) Selfconsumption at < 75% Pn ot 25°C

8] Selfconsumption averaged out from 5% to 100% Pnat 35°C

08.6% / 98.3% / 08.0% 08.7% / 98.5% / 98.5% 08.8% / 08.6% / PB.5%

DC loadbreak swirch

AC circuit breaker

Surge arrester, type |

Surge arrester, class |
Lightming Protection Level Il

ofo
o

IP65 / IP34 / IP34

2780 /2318 / 1588 mm [109.4 / ©1.2 / 62.5 inch]
<3400 kg /<7420 b
<B100W /< 1800W / < 2000 W

<3IF0W

Integrared 8.4 kVA ransformer

=250 807 C/-13 10 1407F
&7.8 dBjA)

4010 &0°C / —40 10 140°F

4010 70 "C / —401m 158°F

25% to 100% (2 month / year] / 0 % to 95%
/o /o [earlier temperature-dependent derating)

4500 m*/h

Terminal lug on each input [without fuse)
With busbar system [three busbars, ane per line conductor]
Ethernet, Modbus Master, Modbus Slave
Modbus TCP / Ethernet [FO MM, Cat5]
RAL9O16 / RAL 7004
o (2.5 kvA)

CE, IEC / EM 621091, IEC / EN $2100-2, BDEW-MSRL, IEEE1 547, Amété du 23/04,/08
CISPR 11, CISPR 22,
EMNS55011:2017, EN 55022,
IEC/EM 6100064, IEC/EN
&10006-2, IEC 62920,
FCC Part 15 Class &

VDI/WDE 2862 poge 2, DIM EM IS0 9001

CISPR 11, CISPR 22, EMN55011:2017, EN 55022,
IEC 62920, FCC Part 15 Class A

SC-2500EV-10 SC2T50-EV-10 SC-3000-EV-10

7] Sound pressure level at a distance of 10m
8] Values apply onby to inverfers. Permissible walues for SMA MV solutions from
SMA can be found in the comresponding dara sheets.
9] AC voltage range can be extended to 753V for S0Hz grids enly [eption
A power supply: external” must be selected, option “housekesping” not combinable].
10] A shortcircuit rafio of < 2 requires a special approval from SMA
11] Depending on the DC volioge
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La scheda tecnica dei trasformatori delle cabine dei campi 1 e 2 € la seguente:

Codice®

Codex*

Potenza
Power

SIRMETS

COSTREIFIONT FIFTTROMFPCCANINCHF

TRASFORMATORITRIFASI IN OLIO kV 15.20 / 0.4 Dyn11 - Serie UE
THREE-PHASE OIL TRANSFORMERS kV' 15.20/ 0,4 Dyn11 — UE Series

Pesoolio  Peso totale Dimensioni (mm) Interasse ruote @ ruote
Dil weight  Tot. weight Dimensions (mm) Wheelbase @ wheels

wa | kw kw % | % kg kg th‘:‘lit ﬁ;ﬁh ﬂ:ffh? mm mm dB(A) | dB(A)
UE 50-XX/0.4-0 50 0,090 11 4 04 145 610 840 630 1350 420 100 37 3
UE 100-XX/0.4-0 100 0,145 1,75 4 03 165 850 1020 710 1400 520 125 39 32
UE 160-XX/0.4-0 160 0,210 2,35 4 03 190 1120 1050 720 1540 520 125 42 34
UE 200-XX/0.4-0 200 0,270 28 4 04 210 1180 1050 740 1500 520 125 46 39
UE 250-XX/0.4-0 250 0,300 3,25 4 04 230 1280 1110 770 1560 520 125 46 38
UE 315-XX/0.4-0 315 0,360 39 4 03 260 1490 1150 800 1640 670 125 47 39
UE 400-XX/0.4-0 400 0,430 46 4 03 315 1700 1200 780 1700 670 125 48 39
UE 500-XX/0.4-0 500 0,510 55 4 03 355 2030 1250 980 1700 670 125 49 40
UE 630-XX/0.4-4-0 630 0,600 6,5 4 03 390 2300 1500 880 1850 670 125 50 40
UE 630-XX/0.4-6-0 630 0,600 6,5 6 0,25 430 2400 1400 890 1850 670 125 52 42
UE 800-XX/0.4-0 800 0,650 84 6 0,2 510 2850 1650 910 1880 670 125 5 4
UE 1000-XX/0.4-0 1000 0,770 10,5 6 0,2 610 3100 1650 940 1960 820 160 55 45
I UE 1250-XX/0.4-0 1250 0,950 11,0 6 0,2 820 4400 1800 950 2200 820 160 58 48 I

UE 1600-XX/0.4-0 1600 1,20 14,0 6 0,2 910 4800 1850 1000 2420 820 160 60 50
UE 2000-XX/0.4-0 2000 145 18,0 6 0,2 1070 5400 1910 1050 2520 1070 200 62 52
UE 2500-XX/0.4-0 2500 1,75 22,0 6 025 | 1130 6200 2050 1160 2680 1070 200 67 56
UE 3150-XX/0.4-0 3150 2,20 27,5 6 | 025 | 1270 7400 2200 1260 2900 1070 200 80 7

* Nel codice prodotto sostituire “XX” con la tensione primaria voluta (15 0 20) | * In the product code instead of “XX” put the desired primary voltage (15 or 20)
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La scheda della cabina elettrica del campo 3 € la seguente:

TECHMICAL DATA SHEET
Medivm Yolloge Transformer 2700 EVA
for Medium Volloge Power Stafion 3000

o

TYPE

"u'II-:il.m-ml:F randormar For et q:-pin-:i-nn

CEZNGH

Tl'm-p-l'r:l:n-:l-'hm:l::-rrr-r hermefc zecled

[N [ P E——

S W W -y

B '

nvn-::l-l:l'ng b |EC &0527%

RATED POWER @ 50 °C [vA] 2700
RATED POWER @ 35 C evA] 3000
RATED CURREMT AT LOVWNOLTAGE LEVEL [APPRCIL) Al 2379
RATED VOLTAGE kv/Avl 207 0.455
FRECILIEMCY [F=]  s0
WECTOR GROUP Doyl |
NOLOAD LOBSES kA 207
(AT RATED WOLTAGE]
SHORTORCUT LOSSES AT 2606z
(AT TEMIP. 75 =C, AT RATED POWER]
IMPEDAINCE WOLTAGE AT RATED CURREMT W 5k EE
[ATTEMP. 75 *C, AT RATED POWER]
WAL VOLTAGE FOR EQUFMENT Um vl 24
TWPE OF COOUMNG AN
MUAE. ALTITUDE ABCWE SEA LEVEL ] 4000
SPABIERT TEMPERATURES [MIRL /7 BAR) i"c] -2Ef4%
8 1000 m *c] 45
8 2000 m *c] 40
@ 3000 m *c] 35
@ 4000 m =
WAL OVER TEMPERATLIRE ['x] 80/&5/50
[HOT SPOT / WINDING / OIL |
SHORTORCUT DURATION A
MAFUFACTUIRERS REGULATION EC 60076
IMSLILATIOH Tarmi hybrid insulaficn
INSLLATION LEVEL U125 AC 50/ U-AC 10
FIGHYOLTAGE BUSH NG Chckide comicd zockehconkod £30 2, hps C, wihad
vz
LOWVOITAGE BUSHING 3.8 k¥ bushing For of ozt 3300 A
MAL DIMENSIOMS (W) [men] 1606 = 2200 x 2250
TOTAL WEGHT [APFROIL| kgl 7000
CAL WENGHT [APPROIL] kgl 1500
CALTYPE Minaral ci
CIOATING cccarding o 150 126445 3
IP-CODE OF ASSEMELED TRAMSFORMER oo

L] I R

TRAREROEMER PROTECTION

- Razzlonce berromsber FT-1 00 wik :l'l-:‘nﬂ nﬂn:‘

ACCESSORIES

- Eeg ps
-icH ::rr.:"ng o
- LHing luge
-E-:|—|'|'n5| mrmimzl
-N:rnlpl:rl

‘obma maibia i inderaress cecording i |BC S00S
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Inseguitori monodirezionali

SKYLINE TRACKER SPECIFICATIONS

WECETETM  ndependent horzoalsingle-ais vacker
[ recking rene [T
BETEETI  Sewdive 20V0Cmoer
TR | Uplo S0 medulespertracker
T 11000V er H800V
[ Ground Coverage Rati [ EEL N
[ Foundaion Opions— [RESTTCTER TSN
[ Sipe Torance——— IRNTTTHTEFT-RN
DT Hotdiped gabvanizedPregabanizedsieel
ECITETTTI  Poveredby PVsings backup Lionbatiery
[ Dai Energy ConaumpionBERIEETI T EES
WIS {05moh (67mis) per ASCET-A0,Higher wind oad avalable
[ wind proecion [T
ECTETTTEI  Allconmeraly avaiblemoddes
[ Operaion Tomperatre  [RSETSTTSE

ELECTRONIC CONTROLLER SPECIFICATIONS

1956

Trecing Acourery — [P
I (e
I
EIIEECT  LoRawidess RS 485 cable
Noronior | T

1391

Ground
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Quadri di campo

SMA STRING-MONITOR

for 1000 V. systems

Technical Data

Input [DC)
Rated voltage
Alirvde derating [rated vohage)

Mumber of string inputs

Rated current per measuring input
String connection

CQutput (DC)

Rared current

Temperature derating (rated current]
DC switch

Surge armrester

DC output

Mumber of DC outpurs

Conductor cross-section

Sealing range of cable glands

S55M-U-1510 S5M-U-2410 SSM-U-3210

1,000 ¥ 1,000V 1,000 ¥
2,001 m to 3,000 m M5L = reduction by 1.0% per 100 m
3,001 m to 4,000 m MSL = reduction by 1.2% per 100 m

14 24 32
175 A 17.5 A 175 A
SUMCLIX SUNCLX SUNCLIX
315 A 315 A 35 A
=50~ C operafing temperature = reduction by 2.5% per K
400 A/ 1,000V 400 A/ 1,000V 400 A /1,000 V

Type 2 [monitored), In = 20 kA; Imax = 40 kA
Busbar [ring terminal lug M 12] / ¥ box terminal [Al/Cu]*

1/2 1/2 1/2
Busbar 70 mm? to 400 mm* / V box terminal max. 300 mm?
17 mm te 32.5 mm 17 mm te 38.5 mm 17 mm to 28.5 mm
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Current Measurement / Voltage Measurement
Mumber of current measuring channels 14 24 3z

Current measuring range / accuracy
Mumber of voltoge measuring channels
Voltage measuring range / accuracy
Temperature Measvrement

55M-U internal temperature / oocuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IF degree of protection according to IEC 60529
Enclosure material

Dimensions [W / H / D],

wall mounting bracket and sting cable hamess included
Max. weight

Pratection class [according 1o IEC 60529)
Mounfing type

Operafing / storage temperature

Relative humidiry

Maux. alitvde above MSL

Interfaces

Maodule or ambient temperature

Digital input

Manitoring surge arrester

Starus alarm contact DC switch*

Digital output

Analog input 4 mA to 20 m&
Communication

Pratocol // Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory reguired

-2.5 Ao +17.5 A/ 0.5% measuring range end value (rypical)
1 1 1
+250 VDC to +1,500 VDC / +0.5% measuring range end value [fypical)

-40"C o +1007C / £2% measuring range end value

IP 54 / selfventlared IP 54 / selfventilared IP 54 / selfventilated
Glassfiber reinforced plastic / selfextinguishing, halogen-free, UV stable
&30 /1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34kg [75 Ib)
[} n 1l
Wall mounting / pole mounting*
-40"Cto +560"C / -40"C 1o +70"C
0% to 95%, condensation possible
4,000 m 4,000 m 4,000 m

2 % PT100/PT1000; two-, three- or fourcenductor measurement
1; incl. electricity supply 24 ¥DC 150 mA
1 1 1
1 1 1
1, potentialfree change-over contact
1; Irrodiation / wind speed

Maodbus [TCP] / Ethernet
Car-5 cable 5-UTF, F-UTF / muliimode optical fiber cable [5C)*
1s 1s 1s
Internal power supply 200 VDC to 1000 VDC / ext. supply 230 VAC*®

CE, I[EC 61439-1, EN 61000-5-2 , EM 51000-6-3
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SMA STRING-MONITOR
for 1500 V_systems

Technical Data

Input (DC)
Rated voltage
Alritude derating (rated volage)

Mumber of string inputs

Rated cumrent per measuring input
String connection

Output (DC)

Rated currenr

Temperature derating (rared current}
DC switch

Surge arrester

DC output

Mumber of DC outputs

Conductor cross-section

Sealing range of cable glands

Current Measurement / Voltage Measurement
Mumber of current measuring channels

Current measuring range / accuracy

Mumber of veliage measuring channels
Voltage measuring range / accuracy
Temperature Measurement

55M-U internal temperature / accuracy
Enclosure / Ambient Parameters

IF degree of protecrion according to IEC 40529
Enclosure material

Dimensions (W /' H / D),

wall mounting bracket and sfing cable harness included

Max. weight

Protection class |according ro IEC 60529
Mounfing type

Cperating / storage remperature
Relative humidiry

Max. altivde above M5L
Interfaces

Module or ambient temperature
Digital input

Monitoring surge arrester

Stams alarm contact DC swirch®
Digital output

Analog input 4 mA fo 20 mA
Communication

Pratocol / Fieldbus

Transfer medium

Measured value interval

Power supply

Standards

Compliance

* accessory required

S5MU-16135 S5M-U-2415 SSM-U-3215

1,500V 1,500V 1,500 v
2,001 m to 3,000 m M5L = reduction by 1.0% per 100 m
3,007 m to 4,000 m MSL = reduction by 1.2% per 100 m

16 24 3z
17.5 A 175 A 175 A
SUMNCLIX SUMCLIX SUNCLIX
315 A 315 A 313 A
=50~ C operating temperature = reduction by 2.5% per K
400 A/ 1,500V 400 A/ 1,500V 400 A /1,500

Type Z [monitored], In = 20 kA; Imax = 40 kA
Busbar [ring terminal lug M12] / ¥ box terminal [Al/Cu)*

1/2 1/2 1/2
Busbar 70 mm? to 400 mm* /¥ box terminal max. 300 mm?
17 mm te 38.5 mm 17 mm to 38.5 mm 17 mm to 28.5 mm
14 24 32

-25A 0 +17.5 A/ 0.5% measuring range end valve (rypical]
1 1 1
+250 VDC o +1,500 VDC / £0.5% measuring range end value [rypical)

-40"C o +100C / £2% measuring range end valve

IP 54 / self-ventilared IF 54 / selfventilared IP 54 / seventilated
Glassfiber reinforced plastic / self-extinguishing, halogenfree, UV siable

&30 /1,055 / 320 mm
[24.80 / 41.54 / 12.60 inch)
34 kg (75 Ib)
I ] 1l
Wall mounting / pole mounting *
-40"Cwo +40"C/ -40"Cr+70"C
0% to 95%, condensation possible
4,000 m 4000 m 4,000 m

2 x PT100/PT1000; two-, three- or fourconductar measurement
1; incl. electricity supply 24 VDC 150 mA
1 1 1
1 1 1
1, petentialfree chenge-over conact
1; lrradiation / wind speed

Modbus [TCP] / Ethernet
Cat-5 cable SUTF, F-UTP / mulimode optical fiber cable [5C)*
1s 1s 1s
Internal power supply 200 ¥DC 1o 1,500 VDC / ext. supply 230 VAC*

CE, IEC 1439-1, EM 41000-6-2 , EM 61000-5-3
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Cablaggio moduli fotovoltaici

UNO PER TUTTI

Estlono divensi sisterri & comnmsicne CC par collagam
imvartmr sckod o gessrckore FY. In fose d'nsdllasions
del'irverier, 3000 sempre necesiar conmetor di compo
© densli appoali. Serza vhnadi adagua, soliaments &
i ibile ellsttson il coleg

Adenic ¢ wa toowa solusionsl SUNCLX, 1 suove
sismma di comnessions CC unificalo per imvarter SMA.
£ possbie monkrs SUNCLX wic inec senzo uteril
« in mena di 15 secondl Non g quale sseea &
commaione sla collagae o modulo FY. Bass calegam
muramnt dellc frec 9l invedm: wlae Sen poblesie
con avmea bl

1 o adeguats viens kit grohi o bt
i fipi dinvarter soluri SMA. Non 1060 necasari ulens® op-
Pl comm per e wa pieze & aispaggio. SUNCUX &
odata pedettamenta cle migmes pis dveese. Il sstaca
& commisions & adoo sio per covi Beisdill s rigdi con

smzionida 25 a o’

Anche b sncoaggio o magazsioo sard pib serglice. In
fataro gl invader SMA saromo equipoggiei solunto con
sna voriaole di comnmaione CC Noo sad meceasario
cccupare 3paKia N Mogozsne per soccan dvense fipo
loge di conrmiod @ 8 ol quisd un Aspamio ancom

magzore.

SUNCLIX

Il nuove siema di connessione CC per inverter SMA
» Comodo » velocn razie ¢ un collegurmant serzo el
» Universale per conduticr dgidi @ fleaslsli do 2,5 0 & mee?

» Potenza & 40 A gia da 4 mm? fiso © une Senpertine
ambionte di 85 °C

» Chivsura sicuro humie ¥ collegamento dic

» Confortavole cntrelo visvo del colegumants del
cordiuttam - modficabile in guasosl momenss

» Estraibile in modo semplice con un = dard -
anche se | commefton 3 frovano uno accank oll'dlive

» Risparmiore coshi yomile ka sping & camgpo in dokazions
vl grace o o 1 | recuindi
dolc: msawa reemea in merito ol connetiod folovaltaici

PP

Una per tutti: SUNCUX, i collegamento CC uniforme
per inverter SMA

F

==

SUNCLIX

Semplice. Flessibile. Senza wensili.

I sucwo sistema di conmessione CC per inverter SMA
Made by PHOENIX CONTACT

ISTRUZIONI

’

1 Irseriw coscuttom ipalkote

3. Ao - mcoo fotsl
|

A Exvame |l connetoos

e |

£ Apevn lo mela

| vamtogg: della connessione d morse® e spina uniti in
un satema

» Collegumarnta inbliva serca ulensile cppaito

» Pur  collagamente delliowarter non & necsasario
tale di nstollas debiss

» Monkggio veloce in pochi poss

» Evilrs _arreri di cimpoggio”

» Conduttorn dal collegaments sicoro

* Separazions pasitile sokimmeds con vemnli coposl

» Sicwo contr contallo in oo & smonkaggio

» Dopo Hmkdlazios, il colleg dvanta smenpih
- ® vuloen

» Sicars cordro versions it coso & dcdleguments
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Cavi per impianti fotovoltaici — corrente continua
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Cavi per applicazioni in implanti fotovoltaici, con isolamento e guaina elastomerici , non propaganti la
flamma,senza alogeni e resistenti al raggi UV.

CPR @

e/ @IMQE
< HAR >
Eca —_—

n. CAO1.00508

IMPIEGO: Uso previsto in installazioni fotovoltaici es. in conformita all'HD 60364-7-712. Adatti per applicazione su apparecchiature con isolamento di protezione
(Classe di protezione Il ). Intrinsecamente sono a prova di cortocircuito e di dispersioni a terra in conformita all'HD 60364-5-52. Installazioni non previste dalle classi

1. Conduttore
2. Isolante

3. Filo distintivo
4. Guaina

superion e dove non esiste rischio di incendio e pericolo per persone e/o cose (Rischio basso posa singola).

POSA: Adatti per uso permanente all'estemno o all‘interno, per installazioni ibere mobili, libere a sospensione e fisse. Installazione anche in condotli e su canaline,

all'inferno o sotto intonaco olire che nelie apparecchiature.

CARATTERISTICHE DESCRIZIONE NORME

Conduttori: rame stagnato ricotto GLS CE EN 60228 (Tabella B

Ieolarte: elastomero reticofato aboesico di qualita 22 CEIEN 50618

Filo distintreo: Tipo H

Guaira: elastomero reticolato abeesico di qualita 22 CE EN 50618

Colorz della guaina: nera RAL 9005 - resso AAL 3013

Non propaganie [a famma: CEl EN B0332-1-2

Sanza alogeni: {<0.5 mg'g - 0.5%] CE EN 50267-2-1/2 - IEC 60754-112

Ridotta emissione di fumi: {trasmittanza =G60%) CEIEN 61034-2

Fiesastente ai raggi LV: CE EN 50618

Resastente all czono: CE EN 60811-403

Comportamestto a lungo termine: (20000 h a 120°C) CE EN 60216

Durata prevista: 25 anni

Riesistenza aletirica: relativamente alla sezione CE EN 60228 (Tabella B

Portate di comanbe: CE EN 50618

Temssone nominale Uofk 1,5M,5 kKoo

Temsiong massima: 1,8 KVco

Temssone di prova: 15 koo

Temperatura max d'esarcizio; 90 °C

Temperatura min d esercizio; -40 °C

Temperatura di corto carcuibo: 250 °C

Temperatura min di posa: =25 °C

Ragoio di curvatum: BxE

REGOLAMENTO (UE) 30572011

Sistema AVCE 3 EM 505752014 + A1:2016

Classificazions : Eca LINI EN 13501-8

Eca: Kaon propagazions della fiamma (H < 425 mm) EN 60332-1-2

Marcatura : BERICA CAVI S.PA ITALY SOLAR CABLE H1Z272-K CE Anno/Lotin Formarione IBMMEQL <HAR:= metrica
TIFD @ ESTERKO MEMD PESO MEDID CODICE TIFD @ ESTERNO MEDID PES0 MEDNO CODICE

N x mm® mm kg/km N x mm?* mm kn/'km
124 56 ER.0 BAAEN 400 1235 120 3800 BAEEN3500
128 6,2 B0 BAAENE00 1x50 14,3 E50.0 BAEEN 5000
1x10 72 1370 BREEN 1000 1=70 1E0 7320 BAREEN 7000
1x16 a7 2030 BREEN 1600 1x05 18,1 10280 BBEENB500
1x25 no 3020 BBEEN 2500 1x120 20,7 12860 BBEENT 12000

[*) Apgiungera N per il Nero, R per il Rosso
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Impianto illuminazione e videosorveglianza

1130 Punto LED - COB - Disano llluminazione spa

< Punto LEDN LED SOUUTIOMS [jitfled-solutions ) » Proietos (i led-solatiors | disams-
proiemor-2) » Punto LED icled-s olutions) disanms peosemon 2 puiis bsd)

1130 Punto LED - COB A

[f=stc/PdiFage put

DORFO: In alluminda pressofuso con aletie raffreddamento. .

REIFLETTORE: In afiuminio preanadizato martelabo 95,99 per ke wersiond LED.

DIFFUSORE: Vetno temprabe sp.5mm resistente agll shock termic e agll urtl (prose LR EN 12150-
1:2001) .

VERMICIATURA: B cicka d| verndciaoura standand a pohwens & composts o una faze o pretrattamentt
superficlale del metallo e successha vemiclatura a maro singoda con poivers pollestere, nesisbenme
alla comrasione, abe nebble saline & stabilizrata al raggl LV,

DOTAZIONE: Completo di staffa zincata e vemidata

nbad gt a2 b bed dofdfoll 1130 |pg) EQUIPAGEIAMENTD: Duranie la manwienzicne o B cambio lampada B vetro rimarse aggandats 2l
Umumﬂﬂj&ﬂ?M?ﬂcﬁ!?mm sleuresza.

HORMATIVE: Prodott in conformits alle wigent! norme EM 50538, Sono protett] con || grado IPESIX0
per L norma EM B0529 verficats dopo un processo o iInvecchlemenio acoelerabo di 7 gicenl . Hanin
clasze dl isolamento 1.

Superfick di esposizione al venta: 300 o,

Tar20 +40°C

Faittore ol pobenza; 20,9

Maraenimeta del Flussa lumincso 50,0000 al 70w L70850.

Oasstficadone rischio fotobkologioo: Gruppo esente, seoonca e EME2871.

5upu'ﬂ-:lt ol esposizione 3 venio: L283cmm® FA160me.

8 weagmo@e e BN

Codice Canlaggis Kg Lumen Cutput-K-C81 WTat Surge Cokre
41374800 LD CELL 124 LED COB 366 flen-4000K-CRI- B I 1N GRAFITE 1
1374500 CLD CELL 128 LED COB 356 Tlen-4000K-CRl= 80 W 12N GREY =

I Ao lumiresss riportato indica B Musso weoente dallapparecchis con ung tolleranza di £ 10% fspeits 3 valere indicato. 1 W 1or sono i pobenia totale assorbics
dal sistema & non supes | 1m del valsne indicace.
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1130 Punto LED - COB - Disano llluminazione
CORPO:
RIFLETTORE: In alluminio preanodizzato martellato 99.99 per le versioni LED.

DIFFUSORE: Vetro temprato sp.5mm resistente agli shock termici e agli urti (prove UNI EN 12150-.
VERNICIATURA il ciclo di vemiciatura standard a polvere & composto da una fase di pretrattamento
superficiale del metallo e successiva verniciatura a mano singola con polvere poliestere, resistente alla
corrosione, alle nebbie saline e stabilizzata ai raggi UV

DOTAZIONE: Completo di staffa zincata e verniciata EQUIPAGGIAMENTO: Durante la manutenzione o il

In alluminio pressofuso con alette raffreddamento.

© cambio lampada il vetro rimane agganciato al corpo con anelli di sicurezza.
0 NORMATIVE: Prodotti in conformita alle vigenti norme EN 60598. Sona protetti con il grado IP6SIKO8 per
o Ia norma EN 60529 verificato dopo un processo di invecchiamento accelerato di 7 giomi . Hanno classe di
isolamento |
Superficie di esposizione al vento: 300 e
Ta-20 +40°G,

Fattore di potenza: 20.9

Mantenimento de! flusse luminoso 50.0000 al 70% L70BS50.
Classificazione rischio fotabiologico: Gruppo esente, secondo le ENG2471.
Superficie di esposizione al vento: L:283cm* F:416¢m®

TELECAMERA IP WIRELESS 2.0MP - TVT87TNW

Telecamera IP di nuova concezione con oftica varifocal 2.8-12mm adatta anche per installazione in
— estemi (IP66). Grazie al sensore Sony da 2.0 Megapixel (1080p), consente di effeftuare riprese real

. 4 time (25Fps) in alta definizione. La particolarita di questa telecamera & nella possibilita di connessione
r v sia alla rete Ethemnet cablata (connettore RJ-45), ma anche a reti Wi-Fi tramite I'adattatore USB in
\ A dotazione. La stessa porta USB pud essere utilizzata, in alternativa, per il collegamento di una
; memoria estema di massimo 64GB che consenta dunque la reg locale per la i
E di un sistema di sorveglianza totalmente indipendente. L'analisi del segnale video consente la
diaree Privacy, la i Tiinvio di email su evento. La ripresa

delle immagini pud avvenire anche in condizioni nottume grazie alla dotazione di 42 led IR € la
rimozione meccanica del filtro IR. La configurazione pud essere effetiuata tramite a pagina web
interna. Per l'alimentazione & supportata anche la modalita PoE.

PALIDRITTI

Pali, predisposti per ancoraggio al basamento mediante infissione nel bioceo di fondazione,
sono completi delle 3 lavorazioni standard alla base per il collegamento eletirico a norma,
asola entrata cavi, attacco m.a .t asola per morsettiera.

INDICAZIONI SISTEMA DI SICUREZZA TVCC CON ILLUMINAZIONE
SICUREZZA

recnzione

h illuminazione - 3a35mt

corpo illuminante
accensione solo allarme

telecamere videosorveglianza

palo illuminazione zinci

bamiere antintrusione

basamento del palo
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Disposizione lampade

.
-

Produttore Disano llluminazione P 30.0wW

SpA

@Lampada 2660 Im

Articolo No. 413749-00
Nome articolo 1130 Punto LED

COB
Dotazione 1%

LEM18780_1130_30
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Proprieta E Emin.

Emax

Superficie di calcolo 5 0.15 Ix 0.00 Ix
llluminamento perpendicolare (adattivo)
Altezza: 0.000 m

220 Ix
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